

Colaborarea cu autoritățile locale

Programul « Eco-Scoala » a continuat să fie popularizat atât în municipiul Calarasi cât și în alte localități din județ, chiar de elevii noștri care au apelat în acțiunea de colectare a deșeurilor la prieteni, vecini, părinți, rude care prin locul de muncă ne-au oferit maculatură, cutii de aluminiu și pet-uri. Un aport esențial în colectare l-au avut și instituțiile locale (Primărie, Consiliul Județean, ISJ, Administrația financiară, bănci, tipografii) care au răspuns prompt la apelurile copiilor.

Popularizarea programului Eco-Scoala s-a realizat și prin intermediul presei și televiziunii care au surprins aspecte de la toate concursurile și activitățile ecologice organizate de noi în colaborare cu celelalte școli sau licee din județ.

Se constată, în ultimul timp, acordarea unei atenții sporite din partea autorităților locale pentru activitățile ecologice desfășurate de școli în județul Călărași. Primăria, Prefectura, Inspectoratul Școlar, Agenția pentru Protecția Mediului se implică de fiecare dată când le cerem sprijinul. Se observă o continuă preocupare pentru curățenia orașului, pentru colectarea diferențiată a deșeurilor și valorificarea lor, pentru amenajarea de noi spații verzi și întreținerea celor existente, pentru implicarea cetățenilor orașului în acțiuni de voluntariat, conștientizarea populației prin pliante sau spoturi publicitare stradale privind necesitatea protecției mediului.



Prin proiectele derulate am implicat Primaria Călărași in achizitionarea de cosuri metalice si eco-pubele pentru colectarea diferentiata a deseurilor reciclabile ca si in obtinerea de material saditor, atat pentru scoala noastra cat si pentru alte scoli din oras.



Agentia de Protectia Mediului este institutia care a fost alaturi de noi in elaborarea si desfasurarea proiectelor, ne-a ajutat cu materiale publicitare pentru constientizarea populatiei pentru protectia mediului, s-a implicat in organizarea unor activități ecologice, participand ca juriu in toate concursurile organizate.

